

Diario de Burgos

Año LVII - Núm. 17.529 - Miércoles 30 de Julio de 1947 - Tel. 2015 - Apartado 46 - 40 céntimos

"ESPAÑA Y EGIPTO ESTAN LLAMADAS A DESARROLLAR UN ACTIVO CONTACTO"

DECLARACIONES DEL DIRECTOR DE SEGUROS EGIPCIO

"Es innegable que los españoles viven en un ambiente de paz, orden y trabajo", dice el delegado francés

Las incompreensiones y errores de la política mundial valoran el esfuerzo nacional ante los extranjeros

Sanander.—El señor Youssi Nakhoul Bey, director general de Seguros de Egipto, que asiste como representante de su país a las reuniones de técnicos aseguradores que se están celebrando en esta ciudad, está encantado de su estancia en España y ha hablado a los periodistas de la necesidad de incrementar el turismo entre los dos países mediterráneos, llamados a entenderse por tantas y tan poderosas razones.

Dice que se habla mucho de Siria como país de turismo. "Pues bien—añade—puedo asegurarle que nada tienen que envidiar estos paisajes del Norte de España a los más famosos del país helvético. He de volver a España y he de hacer que muchas gentes de mi país vengan a conocerla. Hay que unir con barcos a Egipto con España, porque el turismo prefiere el viaje por mar al del avión. Además, no es solo el turismo lo que puede unir a Egipto con España, sino que, estoy seguro, nuestros dos países están llamados a desarrollar un activo comercio. No hay que olvidar que nosotros tenemos el algodón y ustedes cuentan con una gran industria textil, la perfección de cuyos productos es tan proverbial en el mundo".

Respecto al tema que motivó esta reunión de aseguradores, en Sanander, opina que es un paso decisivo en la historia del Seguro.

El señor Calderón, presidente de la Federación de Seguros de Francia, manifestó también, a los periodistas que, en una época tan revuelta como la que vivimos, podrán alejarse los gobiernos unos de otros en un momento dado, pero, en cambio, a los individuos les unen los intereses materiales y el arte como prueba este Congreso internacional de aseguradores, que demuestra que, ante la realidad, los hombres se pueden entender perfectamente. Dijo que hace bastantes años conocía España y ahora ha encontrado nuestro país en un evidente progreso. "Es innegable—añadió—que los españoles viven en un ambiente de paz, de orden y de trabajo, tres cosas que son muy difíciles de encontrar en otras partes. Pero confiamos en que cada vez se dejarán sentir menos los efectos demorados de la guerra, hasta que un día puedan comprenderse los pueblos, como ahora mismo, nos comprendemos nosotros, los reunidos en la labor que ha traído a Sanander a gentes de los dos hemisferios".

Agregó que es maravilloso ver cómo se conjugan en España el pasado y el presente, la realidad de su realidad y la devoción por cuanto significa el recuerdo de su historia y de sus tradiciones. "Ante esto—termina diciendo—las impresiones de la política mundial, las injusticias y los errores no son sino obstáculos que valgan el esfuerzo

de los españoles para que los extranjeros los comprendamos mejor".—Cifra.

HAN SIDO AHORCADOS EN SAN JUAN DE ACRE LOS TRES TERRORISTAS JUDIOS

Se lemen represalias del "Irgun"

Los inmigrantes del «Exodo, 1947» se niegan a desembarcar en Francia

Jerusalén.—Han sido ejecutados en la horca en la prisión de Acre, tres exmilitares de la organización Irgun Zvai Leumi. Se trata de Weir Nakar, Jacob Weiss y Ab-

EXCURSION TURISTICA



UN GRUPO DE EXCURSIONISTAS BUÑGALESAS POSAN PARA NUESTRO FOTOGRAFO EN LAS CUEVAS DE ATAPUERCA, DURANTE LA EXCURSION CELEBRADA EL DOMINGO ULTIMO POR LA ASOCIACION DE FOMENTO DE TURISMO. (Foto FEDE)

salón Habib, los que participaron en el ataque a la prisión de Acre, el día cuatro de Mayo último.

Los miembros del Irgun tienen anunciado que los dos sargentos británicos, que han secuestrado a Nananya, Herby y Wann, serán ejecutados a la misma hora en que lo fuesen sus compañeros, razón por la que toda Palestina está pendiente de la actitud de dicha organización judía.—Efe.

LOS INMIGRANTES ILEGALES ANTE FRANCIA

Fort de Bouc.—Ha sido avisado el primero de los tres buques de carga ingleses que transportan a los 4.500 refugiados ilegales procedentes del «Exodo, 1947».

A las ocho de esta mañana, hora en que fué visto dicho buque, salió de este puerto una pequeña lancha con los funcionarios y empleados de la Seguridad francesa. A las ocho y diez fué izada en el buque la bandera amarilla, indicando que no han sido encontrados vestigios de epidemias a bordo. En las aguas de puerto han montado servicio de vigilancia algunos buques de guerra de escaso tonelaje. Se encuentran preparadas las cocinas, cámaras y ambulancias para alimentar y transportar a los refugiados hasta los hospitales de Marsella.—Efe.

SE NIEGAN A DESEMBARCAR

Por de Bouc.—Según fuente digna de crédito—dice la United Press—los judíos que han llegado en los buques británicos a este puerto se han negado a desembarcar en Francia.—Efe.

FRANCIA NO LES OBLIGARA A DESEMBARCAR

París.—Un portavoz de la presidencia del Gobierno ha declarado que continúa en firme la decisión del Gobierno de no obligar a los judíos que se encuentran en tres barcos frente a Fort de Bouc a desembarcar contra su voluntad. Mientras se hallen en aguas francesas, la Cruz Roja francesa les enviará víveres y medicamentos a bordo.—Efe.

DESTRUCCION DE CASAS UTILIZADAS POR LOS TERRORISTAS

Jerusalén.—De fuente autorizada se afirma—dice la Agencia Reuter—que va a darse un decreto por el que se autoriza al Ejército británico a destruir las casas que hayan utilizado los terroristas para sus ataques a las fuerzas de seguridad de Palestina. Esta medida se aplicó ya contra la insurrección árabe de antes de la guerra, pero aún no se había empleado contra sus actuales actividades terroristas de los últimos días.

Y otra de las noticias que debe leer hoy a los lectores, es la de que también en el año actual acudirá al festejo magna representación de los ancianitos de dicho benemérito establecimiento. Para ello tenemos que registrar, una vez más, los generosísimos rasgos del capitán general de la región y del gobernador civil de la provincia, quienes, con un desprendimiento singularmente digno de encomio, han regalado sus palcos, a tal fin, entregando, además, sendos donativos de mil pesetas cada uno. Gracias mil gracias, por su munificencia y su generosidad. Así, pues, también en el año actual concurrirán a la fiesta ancianas y ancianitos del Asilo de Hermanitas, a quienes acompañará una representación de la Asociación de Prensa Inmigrada por los señores Alvarado, Ruiz Varderrama y Tamayo y sus respectivas esposas, doña Concepción Comba, Doña Blanca Belzunce y doña Carmen Pérez.

Me aquí cómo se van ultimando los detalles de este memorable festejo organizado por la Asociación de Prensa y DIARIO DE BURGOS en homenaje y beneficio del

Asilo de Hermanitas.

(Pasa a cuarta página)

SAN SEBASTIAN TRIBUTA UN CORDIAL RECIBIMIENTO AL BUQUE ESCUELA "ARGENTINA"

EL COMANDANTE DEL BARCO HA DIRIGIDO UN MENSAJE DE SALUTACION A ESPAÑA

"Venimos a reafirmar los vínculos que nos unen a la Madre Patria", afirma

San Sebastián.—A la hora anunciada, llegó a esta capital, el buque escuela "Argentina", atravesando a una milla, frente al paseo de José Antonio Primo de Rivera, inmediatamente se trasladaron a bordo el comandante del buque, el patrullero "V-18", un capitán de Estado Mayor, la representación del comandante de Marina y del general gobernador militar de la Plaza, con objeto de cumplimentar al comandante del buque argentino. También se presentaron a bordo, una representación del alcalde, de el primer secretario de la embajada argentina y el consul de dicha nación, así como una representación del Club Náutico.

Numerosas personas en distintas embarcaciones, salieron a alta mar para ver al barco. Los periodistas cumplimentaron también al comandante de "Argentina", don José J. Almagro, el cual dirigió, por medio de la Prensa, un mensaje a toda España, en el que entre otras cosas, dice:

"Recibo complacido la visita de los periodistas españoles y por medio de los órganos de Prensa, que representan y que tanto han contribuido al afecto recíproco de España y la Argentina, me es muy grato enviar a España el mensaje de amistad que le envía la Marina y el pueblo de mi país. Venimos a España a reafirmar los vínculos que nos unen a la Madre Patria, testimoniando el cariño que los argentinos sentimos

por ella. La visita a España, a mitad de nuestro viaje, marca una etapa importante de nuestro largo itinerario por tres continentes y significa un descanso reparador para las náuticas, fatigas de nuestro caminar por el mar. ¡Viva España!"

A las seis y media de la tarde, los marinos del buque escuela han desembarcado y han visitado la ciudad. A su paso por las calles han sido objeto de demostraciones de cariño y simpatía por parte de numerosos público que presenciaron la llegada.

Mañana el comandante del buque escuela desembarcará a las diez y media y cumplimentará, seguidamente, a las autoridades. A las nueve y media de la noche se celebrará la recepción de los marinos argentinos en la Casa Consistorial, y más tarde la efímera será organizada con una cena. Después habrá una fiesta de gala en el Real Club Náutico y a las doce se quemará una colección de fuegos artificiales en la bahía de la Concha.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES RECIBE AL EMBAJADOR ARGENTINO

San Sebastián.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Marfá, Arjona, ha acudido a su despacho a mediodía donde fué cumplimentado por las primeras autoridades de la provincia. También ha recibido la visita del embajador de la Argentina que iba acompañado del secretario de la embajada.

LAS MADRINAS DEL FESTIVAL TURINO DEL DOMINGO PROXIMO



CARMENCHU AGUILAR ASEÑO



TERE ARIAS MARTINEZ



MARY-CARMEN DIEZ VILLANUEVA



FILI ESCUDERO SANTIAGO

LA ESPOSA DEL GENERAL YAGUE PRESIDIRA EL GRUPO DE DAMAS DE HONOR EN EL FESTIVAL PARA EL ASILO DE HERMANITAS

Las primeras autoridades civil y militar ceden sus respectivos palcos para que sean ocupados por los ancianitos y entregan espléndidos donativos

Prometimos ayer dar a los burgaleses nuevos detalles del singular acontecimiento del domingo, en honor de los ancianitos del Asilo de Hermanitas. Y a fe que esos pormenores son de singular interés.

Vaya, en primer lugar—por un doble tributo de gentileza y gratitud—la mención honorífica que se merece la aceptación, por parte de relevantes señoras burgalesas, de nuestro ruego para que fueran damas de honor de nuestro festejo, dando singular relieve al maravilloso cuadro de caridad y amor al pobre que constituyen las bellísimas madrinatas. Las damas de honor del domingo serán doña María Eugenia Martínez del Campo de Yague, doña Domitila Izquierdo, doña Isabel Cifrián y nuestra ilustre colaboradora doña María Cruz Ebro. Sus bondadosos sentimientos, su cariño para con los desvalidos, les han impulsado a aceptar la invitación de la Asociación de la Prensa y DIARIO DE BURGOS, que públicamente y con los máximos respetos, expresan su más profundo reconocimiento a tan gentiles damas, una vez más en vanguardia en esta cruzada de caridad que nosotros realizamos en pro del Asilo de Hermanitas.

(Pasa a última página)

Termina el curso en el Pontificio Colegio español de ROMA

TODAS LAS REGIONES HISPANAS HAN ESTADO REPRESENTADAS

Roma.—Ha terminado el curso de 1946-47 en el Pontificio Colegio español de Roma. Todas las regiones españolas han estado representadas en este curso. Los alumnos procedían de 58 diócesis de toda España. Se han obtenido los siguientes grados: en Sagrada Teología, seis licenciados y nueve bachilleres; en Derecho Canónico, un licenciado y cinco bachilleres; en Historia dos licenciados y un bachiller; en Arqueología cristiana, un bachiller.

Más de la mitad de los alumnos han regresado ya a España a pasar las vacaciones de verano y otros pasarán estos meses en la costa de Salerno, en el pontificio seminario regional, invitados por el cardenal Pizzardo. Mientras en el Colegio han empezado las obras de adaptación y mejora para preparar unos treinta habitaciones más a los nuevos alumnos que asistan en el próximo curso.—Efe.

"DIARIO" DE FARINACCI

Bottai habla de "la florida y triunfal acogida dispensada a los invasores en Sicilia"

Farinacci que se enfrenta con los enemigos del Duce, es llamado al orden por Mussolini

INTERVIENE EL PRESIDENTE DEL SENADO

25 de Julio.

Mussolini.—La Asamblea se da por enterada y, posteriormente, se celebrará una votación de la proposición. Ahora, el conde Suardo (1) tiene la palabra.

Suardo.—El camarada Cianò ha demostrado claramente como su amor y su lealtad al fascismo le obligaron precisamente a aprobar el proyecto presentado por el conde Grandi. Si se considera mi lealtad a la Maza y mi absoluta fidelidad al fascismo, yo no puedo hacer otra cosa que apropiarme, en sus líneas generales, los argumentos del conde Cianò. Cuando, el otro día, Grandi me presentó su proposición, yo la comencé en términos desfavorables: no había logrado convencerme plenamente. En realidad, estaba orientado hacia la proposición de Suardo. Pero ahora que veo la discusión centrada solamente sobre la propo-

sición de Grandi, si es indispensable una unidad de propósito, estoy dispuesto a darle mi apoyo.

Farinacci.—Nunca esperé del camarada Suardo—cuyos rasgos espinosos y cuya devoción por la causa fascista están fuera de duda—que pudiera llegar a un acto de verdadera traición frente al enemigo. A pesar de sus argumentos, yo invito al camarada Suardo a grabar en su mente que las conspiraciones tramadas por el conde Aquarone le dejan a él a un lado—y ello porque el ministro de la Casa Real sabía muy bien que no hubiera tenido éxito en sus gestiones cerca del presidente del Senado. Aquarone sabía que habría mejores resultados acercándose a otras personas.

Suardo.—Los nombres: Farinacci—Usted los conoce muy bien: Ambrosio, Badoglio, Grandi, Bottai, Federzoni y Albini. He sido informado que Rossoni está también entre ellos.

Albini.—Eso no es cierto.

Suardo.—A pesar de los palabras de Farinacci, en las cuales he oído el consejo de mi amigo Tringali—Ca signova, no me siento obligado a aventurarme por un terreno que no me incumbe: el de la intriga. Veo que mis primeras sospechas, acerca de la proposición de Grandi no eran infundadas. Camarada Farinacci, es pero que yo me guardaré muy bien de votar su proposición o de concederle todo mi apoyo a lo de Grandi.

Mussolini.—Los votos serán emitidos. Después, observo que el conde De Marsico desea hablar.

LA OPINION DE UN JURISTA FASCISTA

De Marsico.—Debo decir que dentro de mí, en esta noche, hay algo que desea hablar y es el jurista acostumbrado, durante largos años de práctica, a investigar retrospectivamente dentro del bien y del mal. El jurista que hay en mí me obliga a separar objetivamente lo que es permitido de lo que es prohibido, lo justo de lo injusto y es el que habla esta noche la proposición presentada por Grandi debe ser estudiada no sólo desde el

La fiesta de los hosteleros



Ayer, festividad de Santa Marta, todos los hosteleros burgaleses celebraron con diversos actos su fiesta. Por la mañana iniciaron éstos con una misa celebrada en la parroquia de Santa Agueda. He aquí un grupo de asistentes a la ceremonia religiosa, a la salida del templo.—(Foto FEDE)

Dos religiosos condenados a muerte y otros tres a prisión, en Zagreb

La "justicia" de Tito les acusa de "sabotaje"

Londres.—La Radio de Moscú anuncia que ha sido firmado un amplio tratado comercial entre Rusia y

Yugoslavia. La Unión Soviética enviará material industrial y maquinaria diversa a cambio de productos agrícolas y otras mercancías no explotadas.—Efe.

RELIGIOSOS CONDENADOS A MUERTE

Londres.—Dos religiosos y dos seglares han sido condenados a muerte por un tribunal de Zagreb bajo acusación de sabotaje, complot de Belgrado a la agencia Reuter. Cinco personas más, entre ellas tres religiosas, fueron sentenciadas a penas de prisión que oscilan entre 15 a 7 años en el mismo proceso.—Efe.

"PURITANISMO SOVIETICO"

Berlin.—El alto mando soviético ha ordenado a su personal civil y parientes de la zona alemana ocupada por los soviets, que se aparten de la población alemana y se trasladen a los edificios que han sido reservados para el personal soviético. No se dispone de explicación alguna acerca de esta medida del mando ruso. Se cree que los soviets no quieren que los ciudadanos soviéticos "caigan en las tentaciones de la moral burguesa occidental".—Efe.

DISOLUCION DEL PARTIDO OPOSICIONISTA RUMANO

Bucarest.—El Gobierno rumano ha disuelto el partido campesino de oposición y el "Parlamento" ratificó este acuerdo por 294 votos contra uno. La disolución entrará en vigor mañana al aparecer en la Gaceta Oficial. En fuentes dignas de crédito se dice que Maghiu ha sido trasladado desde la casa de su sobrino, donde se encontraba detenido a la cárcel.

RUSIA PONE EL VETO A LA CREACION DE UNA COMISION PARA LA PAZ EN LOS BALCANES

El presidente de la Cámara de EE. U. U. pide se detengan las ambiciones soviéticas

Lake Success (Urgent).—Rusia ha puesto su veto a la proposición referente a la creación de la comisión para la paz en los Balcanes.—Efe.

"HAY QUE IMPEDIR QUE RUSIA SE DESBOQUE"

Washington.—El presidente de la comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, Eaton ha dicho que es preciso impedir que "Rusia se desboque".

Anadió que las deudas de los Estados Unidos en la cuestión griega darían rienda suelta a las ambiciones agresivas soviéticas y Rusia se desbordaría por Turquía, Persia, India y trataría de abarcar Asia, hasta poder conquistar el mundo.

(Pasa a última página)

Por funcionarios de la brigada de investigación criminal, afectos a la plantilla de la Comisaría de Policía de nuestra ciudad, se han realizado durante la pasada semana, los siguientes servicios:

Han sido detenidos y puestos a disposición del Juzgado de Instrucción los hermanos Secundino y Lorenzo Casado Charán (a. "Los Charás"), de 17 y 15 años de edad respectivamente, autores del hurto de varios canchales de hierro fundido en la Escuela Normal de Magisterio, habiéndose recuperado el material sustraído.

Por hurto de manzanas en el huerto de "Villa Maravillas" ha sido puesta a disposición del Juzgado Municipal los jóvenes Alfonso Rodríguez Hontoria, Javier Tejada Serna, Rafael Cueva Martín, Ramón Urdizatz y Jesús Domingo Serna.

Han ingresado en la cárcel, a disposición de la Audiencia, los letrados reclamados por robo, Felipe Sagz Manzanares, de 35 años, Esteban Azofra García, de 38 y Julián Ortega Pérez, de 20 años.

A sufrir arresto gubernativo y en espera de antecedentes de la Dirección General de Seguridad ha pasado a la Prisión Provincial el conocido marino Pedro Nebreda Gil, de 21 años, natural de Baroja (Álava).

Educación Nacional

ESCUELA DEL MAGISTERIO TITULOS

A disposición de los interesados se encuentran en este Centro los títulos Académicos de don Luis María Morcillo, don Zacarías López Luño, don María Esperanza Benito, doña doña Petra López Tena, doña Juana Berrojalbiz Berrojalbiz, doña Esther Vainza Martínez, doña María Victoria Saez Corral, doña María Carmen González Fournier, doña Victoria Cerezo Grado, doña Nájido Fernández Rivero y doña María Encarnación Torres Santa Cruz.

JESUS DE GRADO Ortopédico

HERNIADOS para la operación de las hernias, usando aparatología de GRADO. Se construye toda clase de aparatos ortopédicos a medida o según prescripción facultativa. Plaza de Prim, 21, 1.ª derecha. BURGOS

ANUNCIOS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial - Burgos CONCURSO PARA PROVISION DE PLAZAS TEMPORERAS

Con el fin de cubrir las vacantes de auxiliares mecanógrafos existentes en los Servicios del Mapa Provincial de esta Delegación de Abastecimientos y Transportes, y las que subsiguientemente puedan presentarse, he tenido a bien disponer lo siguiente:

Se convoca un concurso para provisión de una plaza de auxiliar mecanógrafo, con el carácter de temporera y dos más en expectativa de destino con el mismo carácter, dotadas con el haber anual, incluida gratificación de 5.200 pesetas.

Las condiciones exigidas para tomar parte en el expresado concurso, se encuentran expuestas en el tablón de anuncios de estas oficinas, sitas en la calle Viqueña núm. 10.

El plazo para presentación de las candidaturas, finalizará el día 6 del próximo mes de Agosto, y los ejercicios se realizarán el día 12 de igual mes.

Lo que se hace público para general conocimiento. Burgos 29 de Julio de 1947. El gobernador civil, ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL.

Parque de Intendencia de Burgos

Necesitando este Parque adquirir por gestión directa para sus aparcamientos y los de los Depósitos afectos, paja de trigo para pienso, paja de pino, roble, encina y haya seca y debidamente procedida y rajada para coque y hornos, se invita a la presentación de ofertas hasta las diez horas del día 11 de Agosto próximo.

Los artículos serán puestos dentro de los almárices por cuenta de los abastecedores, corriendo a su cargo todos los gastos que se originen en el curso por fer en G. V. pueden de ser éstos por cuenta del comprador, cuando así conviniere a sus intereses.

En el tablón de anuncios del Establecimiento se indican cantidades y condiciones. Burgos, 29 de Julio de 1947. El teniente coronel director.

Compañía Telefónica Nacional de España

Aumento de tarifas

Se notifica a los señores abonados al teléfono y público en general, que a partir de 1.º de Agosto próximo, entrarán en vigor las nuevas tarifas para el servicio telefónico urbano e interurbano.

Por tanto, los recibos que se presenten al cobro en dicho mes, ya incluirán las nuevas cuotas mensuales de abono para los servicios telefónicos contratados por los señores abonados.

Cualquier aclaración o informe que los señores usuarios de nuestros servicios usen, puede ser solicitada de nuestra Oficina Comercial del centro correspondiente.

GOBIERNO CIVIL

Normas sobre comercio y circulación de ganado en la provincia de Burgos

Considerando conveniente completar cuando establece la Circular número 574 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes (B. O. de Estado núm. 169 de 8. 6. 46), en Orden al Comercio y Circulación de ganado, este Gobierno Civil dispone lo siguiente:

Comercio.—La adquisición de ganado de las especies vacuno, lanar y caprino en la provincia de Burgos, gozará de la franquicia de compra por personas, centros o sociedades de tabajeros que reúnan cualquiera de las condiciones que a continuación se detallan:

A.—Tratantes que se encuentran al corriente en el pago de sus tributos y en posesión del carnet expedido por la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes o Servicio provincial de Ganadería, referido por este Gobierno Civil con fecha anterior a la publicación de la presente circular.

B.—Sociedades de ganaderos y tabajeros cuya inscripción a la Hacienda de las permutas dedicarse a compra-venta de ganado, que se encuentren al corriente en el pago de sus cuotas y con carnet expedido por las dependencias a que se alude en el párrafo anterior.

C.—Centros e industriales con autorización especial, igualmente, de este Gobierno Civil.

Cuando el ganado se destina a la labor o recria, podrán adquirir además de los tratantes, los ganaderos que posean carnilla de identificación sanitaria, expedida por la Junta de Fomento Pecuaria.

No será válida a efectos de compra el carnet de ganaderos si carece de retención.

Circulación.—La circulación del ganado de las especies antes mencionadas cuando se destine a otras provincias o se verifique por ferrocarril, necesita la amparada por la guía única de circulación, que expedirá la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.

Si el traslado se efectúa entre localidades de esta provincia, bastará el conducto oficial, extendido por los señores veterinarios municipales, previa comprobación de que el pedicario reúne las condiciones que se exigen en la presente circular.

Tanto para solicitar la guía única como el conducto, es condición indispensable exhibir el certificado de Sanidad.

Conduces.—Los empleadores del conducto son competidos por este Gobierno Civil, en modelo único, con especificación de las características necesarias para ser amparados en todos los casos.

Constará de tres cuerpos. Para amparar el transporte. A enviar al Gobierno Civil. Para reservar en la Inspección que lo extiende.

El primer cuerpo se entregará al pedicario, una vez extendido, firmado y sellado, para que acompañe al ganado que ampara.

En el momento de emprender la marcha el conductor del ganado, deberá cumplimentar la diligencia de salida, consignando la fecha y hora en la que aquella tiene lugar, ya que sin ella carecerá de validez el conducto.

Los inspectores de este Gobierno Civil y Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, Fiscalía Provincial de Tasas, agentes de la Policía Armada y de Tráfico y Guardia Civil, podrán exigir en todo momento la presentación del referido documento, así como extender la diligencia de visado en ruta.

El destinatario tiene obligación de entregar el cuerpo del conducto dentro del plazo de veinticuatro horas siguientes a la llegada del ganado, precisamente en la Alcaldía de la localidad a que aquél se consigna, reclamando la devolución del cuerpo que figura en la parte inferior derecha del mismo, una vez resuelta la fecha en que se cumplimentará dicho servicio.

El segundo cuerpo sirve para que este Gobierno Civil tenga conocimiento de la expedición del conducto y pueda controlar y vigilar el destino del ganado.

Se enviará por el funcionario que lo expida dentro del plazo de veinticuatro horas.

El tercer cuerpo se archivará en la Inspección que lo extiende.

Si por cualquier circunstancia no pudiera utilizarse el conducto dentro del plazo de veinticuatro horas, a contar de la fecha de su extensión, deberá ser devuelto a la Inspección expedidora para su anotación.

Extensión de los conductos.—La concesión del conducto se solicitará del señor Inspector municipal Veterinario, previa exhibición, conforme anteriormente se estableció del documento que autoriza la compra y cerpitación sanitaria.

Los conductos firmados sellados con el sello de este Gobierno Civil y el de la Inspección Veterinaria expedidora. Se rellenarán por el señor Inspector municipal con el número de la guía única de circulación.

El Excmo. Sr. Gobernador Civil, don Alejandro R. de Valcarcel, a. s. p. de recibir visitas en la mañana de ayer en la Jefatura Provincial, por la tarde y en un despacho oficial, recibió las siguientes:

Don Carlos Quintana, alcalde de esta ciudad; don Alfredo Delgado, Inspector Veterinario provincial de Ganadería; y don Daniel Silva, jefe de la JUCA.

Asimismo, despachó los asuntos del Negociado de Tasas, Secretaría General de este Gobierno Civil y otros varios.

Prognosis de la Falange

Información sindical

SERVICIO DE COMPENSACIONES

Para trabajar en diversas empresas de esta ciudad, se precisa obrar sin especialidad alguna.

LOS DEPORTES

Gañan y Burgos ficharon ayer por la GIMNASTICA

Plena actividad de la Junta Directiva

Barra firma compromiso por el Tarragona

Al dar cuenta del fichaje de Madrid y Birlenina —dos postados— anunciamos que la Junta Directiva de la Gimnástica proseguía sus trabajos gestiones para dar con el equipo que este año se ha de presentar por el Tarragona, el flamante y nuevo Primer Equipo.

Tercera División.

En la tarde de ayer ficharon por la Gimnástica, Gañán y Burgos. Creemos que es innecesario gastar mucha tinta hablando de "descubrir" a estos muchachos. Sobradamente conocidos son por sus actuaciones en nuestra ciudad. Ambos jugadores han suscrito un compromiso por dos años.

Gañán jugó alguna partida formidante en el Castillo y cuando era totalmente desconocido sus condiciones y maneras de jugador, llamaron poderosamente la atención. Juega de medio izquierdo, aunque también cubre análogo puesto en la zaga. Procedente del Rayo, de Santander y sus características principales son acusadas por un toque espeluznante y conocimiento de su cuerpo, tanto en la misión ofensiva como defensiva.

Burgos es delantero. Actúa de extremo derecho y también de interior. En el Real Santander, de cuyo club proviene, ha jugado preferentemente de exterior. Inquieto y veloz, ha de suponer un magnífico refuerzo para el "once" que nos estamos preparando.

Por hoy nada nos queda por reseñar, ya que concretos no hay nada. Continúan los "trabajos" de los directivos que posiblemente pronto vuelvan a sorprendernos, pero por ahora vamos dando tiempo al tiempo.

LAS OBRAS DE ZATORRE Y EL FICHAJE DE BARRA

Y ya en plan de dar noticias dignas, que las obras de Zatorre —que está siendo cuidadosamente atendido con objeto de remozarlo para la próxima temporada— se prosiguen con tranquilidad.

BALONCESTO

GRAN PARTIDO EN HOMENAJE AL SEÑOR DIRECTOR DON JOSE MANUEL PLAZA

Los jugadores que componen los diferentes equipos de baloncesto, de dieciséis hoy, día 30 un homenaje en su persona de fútbol y cariño al señor Director Técnico consejero de la F. B. de don José Manuel Plaza, por su incondicional interés, gran amor y entusiasmo del deporte.

Con tal motivo a las siete y cuarenta y cinco de la tarde en el Campus de la Barriada de la S.E.S.A. se verificará un interesante encuentro entre el potente equipo del Club Olicsa Burgales, reformado, y el grupo de Empresa S.E.S.A.

Al mismo tiempo le harán entrega de la Copa ganada por el equipo representativo de la fábrica en el Campeonato Relámpago celebrado el día 25 en la Ciudad Deportiva en el cual quedó campeón el referido equipo.

Se ruega a los jugadores y simpatizantes la más puntual asistencia a la salida del autobús que tendrá lugar a las siete y quince de la tarde.

Reportaje del día

Campeonatos militares de natación de la Sexta Región Militar

Hoy, las brazas de 100 y 400 metros, 200 metros, 100 espaldas y saltos

Con más concurrencia que en jornadas anteriores, continuaron disputándose en el día de ayer en la piscina del 2 de Mayo, las pruebas de los campeonatos militares de natación correspondientes a nuestra Región Militar.

En primer lugar se nadaron los relevos que fueron lo más espectacular de la jornada, quedando clasificadas para la final seis equipos. Entre los rivales aplaudidos de la hinchada, que no cesó de animar con sus gritos a sus favoritos. Los equipos clasificados fueron los siguientes: Regimiento de Guardias 45, Artillería 9, Valencia 23, Caballería 11, 1.ª Tendencia 6 y Sexta Agrupación de Sanidad.

A continuación se celebró la prueba de 100 metros, seguida de la de 400 metros, seguida de la de 200 metros, seguida de la de 100 espaldas y saltos. Logrando llegar a la final los siguientes nadadores: Marcelo Ruiz, de Caballería 11; Javier Urdain, de Artillería 9; Miguel Cuesta, de Valencia 23; Gernésigo López, del mismo Regimiento; Juan Alonso, de Sanidad; y Juan Chavarría, de América 19. La victoria está en este momento en disputa entre los señores Ruiz y Cuesta, a juzgar por lo actuado hasta la fecha.

Los 100 metros dieron como finalistas para esta mañana a Juan Gutiérrez y Adolfo Marañón, de Artillería 9; Juan Gurruchalana, de Intendencia 6; José Pérez, de Guardias 45; Gregorio Justapeña, de América 19; y José Couto, de Zapadores 6.

Para cerrar la jornada de ayer se verificó la primera serie de saltos, siendo obligados los saltos del "angel", "rizo" y "angel apais", y como volúmenes dos a elegir por cada participante. En general ayer vimos más saltos, aunque hubo dos bastante buenos y que aún pueden tener mejor su estilo.

El resumen del equipo que ha de representar a esta Región Militar lo hemos mañana completando los nombres, hoy sólo nos resta decir que hasta la fecha la organización es perfecta no olvidando detalle alguno este año organizadores de estas Campeonatos como son los camaradas Sanjaio y Artalejo, sabidamente asistidos por el teniente Cañarón y bajo la presidencia del coronel Griaño, como delegado de la Junta Regional en el ramo de la natación.

A la mitad de las pruebas llegó a la presidencia el coronel del Estado Mayor, Gabanillas, vicepresidente de la Junta Regional de Educación Física.

En fin, un punto más para el citado organismo.—GARCÍA.

Calzados Artesanía

SOLIDOS Y DE FINAS LINEAS SANTIAGO MORENO

Quipso de Llano, 2 y Pl. de Prim Teléfono, 1204. BURGOS

San Sebastián no será final de etapa del trofeo "Marca"

Paseiguito sigue con contrato en vigor en el Valencia

Madrid.—Como final de la tercera etapa del gran premio ciclista "Marca" había señalado la bella ciudad de San Sebastián, pero dificultades de alojamiento para los participantes y los gastos de este gran premio "Marca", hace imposible que sea dicha capital el final de la etapa. En su lugar, los organizadores de esta carrera ciclista han señalado la ciudad de Tolosa.

También hay otras novedades. El corredor belga Depredhomme, seleccionado para formar parte del equipo belga, ha sido sustituido por Deporret, excelente corredor y mucho más trabajador que su compatriota, con lo que mejora el conjunto belga, dadas las características de la carrera.

También se había, sin que hasta el momento nada pueda asegurarse, de la participación de un equipo francés que vendría capitaneado por Roble, el reciente vencedor de la Vuelta Ciclista a Francia.

SORREN EL TRASPASO DE MILLAN

Granada.—El Real Madrid ha con testado a las proposiciones del Granada, sobre el traspaso de Millán al Club de Chamartín. La oferta fue de tipo económico, pues el Madrid decía que no tenía jugadores que cediera; solicitando entonces el Granada 300.000 pesetas, libres de todo gravamen federativo y aparte, la cantidad que pueda exigir Millán por el traspaso. A esta propuesta ha contestado el Madrid en el sentido de que está dispuesto a dar dicha cantidad, pero repartida entre el Club y el jugador. Sin embargo, en su carta la cifra el club madrileño que no se comprometió en principio estas proposiciones, estaría dispuesto a celebrar nuevas conversaciones con el Granada, a condición de que el Club granadino, por su parte bajara algo de la citada cantidad de 300.000 pesetas.

Carnicero cortador

Que sepa bien su oficio, se precisa en Miranda de Ebro, Divisores: Gregorio de Carniceros, General Mola, 1 Miranda de Ebro.

UNA INFORMACION DE NUEVA YORK

El avión que hoy es el más grande de los aviones construidos hasta la fecha, el "Hércules" de Howard Hughes, que aún no ha sido probado en el aire, podrá volar fácilmente y, según un técnico no prometedoreo el coloso de Hughes que posee ocho motores y es capaz, como afirma su inventor, de transportar de una vez 700 hombres, sólo valdrá, en último término para servir "de escenario" a alguna de las películas que su creador sueña realizar en sus estudios de Hollywood. Con este motivo el tema del porvenir de la aviación ha estado incesantemente al primer plano de la actualidad reciente, desde que se dirigió a la aeronáutica moderna y el porvenir será el del gran avión del futuro, el "Venerable" dirigible a los aparatos más pesados que el aire?

LA FORMA Y LA VELOCIDAD DE LOS AVIONES

Sir Ben Lockspeiser, director durante la última guerra del laboratorio de investigaciones de la R. A. Wnt, sostiene que el futuro de la aviación reside en los aeroplanos: frente a él se levanta el desafío de Hugo Eckener —el famoso comandante del Conde de Zeppelin— y otros célebres dirigibles germanos— que afirma que la aeronáutica comercial descansará en el dirigible. Para Sir Ben Lockspeiser el avión del futuro tendrá un fuselaje corto y unas enormes alas. En el des

(Pasa a última página)

SANA RADIO

Precios sin competencia en: Receptores

RIPER 1.760 LOMEN 2.000

Equipados con cinco lámparas Relojes de las mejores marcas suizas a precios increíbles

VENTAS A PLAZOS

Almirante Bonifaz, 11 - Burgos

Academia Herrero

Preparación para ingreso en la Academia General y del Aire. Alumnos ingresados por esta Academia en las diversas convocatorias, 60.

El curso 1947-48 dará principio el día 1.º de Septiembre.

Baños de Cucho (Burgos)

Agua sulfurosa, sulfúrica, nitrogenada. Exito enorme en las enfermedades de la piel, indicadas en las de garganta, bronquitis y artrismo. Precios económicos = Fidan folletos A 16 KILOMETROS DE MIRANDA

TEMPORADA OFICIAL: — 1.º Julio al 30 de Septiembre —

Venta de fincas rústicas

Se venden varias fincas agrícolas en el término municipal de Burgos, sitios inmejorables. Para tratar, Hotel Nobile y Londres, viernes, 1 de una y media a cuatro y domingo 3, de diez a dos.

Servicio de ambulancia para traslado de enfermos

Eno, 2210. - Trinidad 1 BURGOS

BALNEARIO DE ARNEBILLO

Artrismo - Reumatismo - Luxaciones - Lodosos vegeto-minerales; mejoras importantes en sus instalaciones. VIAJE DESDE CALAHORRA POR FERROCARRIL. HASTA EL BALNEARIO. C. S. 465

PISOS LLAVE EN MANO Y NUEVA CONSTRUCCION

Seis habitaciones, cocina, baño y despensa VENDE BREABUR LIMITADA. Héroes Alcázar, 1, 1.º

"LA MISERICORDIA" - Santa Clara, 2 - Teléfono, 1672 LA SEÑORITA

CONCEPCION RAMIL GUEMEZ

falleció el día de ayer a los 16 años de edad, después de recibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad Q. E. P. D.

Su resignada madre doña Angela, hermano Jesús; tíos entre ellos D. Bernardo Gúmez (Industrial de esta plaza), primos y damas familia. Ruegan a sus amistades una oración por su alma, así como la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián el primero hoy miércoles 30, a las CINCO, y el segundo mañana jueves 31, a las DIEZ, por cuyos actos de caridad les quedarán muy reconocidos. Vivía C. Madrid, núm. 8. Burgos, 30 Julio 1947.

Tableta OKAL. GRIPE, DOLORS, CABETA, MULTAS ENFRIAMIENTOS, JOQUEAS. CONTRA TODO DOLOR.

LE GUSTARA ECONOMIZAR en el imprescindible gasto del calzado. Aproveche Vd. el momento más oportuno para la compra de ARTICULOS BLANCOS y combinados al encontrarnos en fin temporada, motivo por el que CALZADOS PEREZ realiza la sensible rebaja del 45 por 100 en la mayoría de los citados artículos, solamente por diez días. San Pablo, 7 - BURGOS

LA MISERICORDIA - Santa Clara, 2 - Teléfono, 1672 LA SEÑORITA CONCEPCION RAMIL GUEMEZ falleció el día de ayer a los 16 años de edad, después de recibir los S. S. y la Bendición de Su Santidad Q. E. P. D. Su resignada madre doña Angela, hermano Jesús; tíos entre ellos D. Bernardo Gúmez (Industrial de esta plaza), primos y damas familia. Ruegan a sus amistades una oración por su alma, así como la asistencia al entierro y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de San Cosme y San Damián el primero hoy miércoles 30, a las CINCO, y el segundo mañana jueves 31, a las DIEZ, por cuyos actos de caridad les quedarán muy reconocidos. Vivía C. Madrid, núm. 8. Burgos, 30 Julio 1947.

Colizaciones
Madrid.—Interior, 89,50, 90, 92; id 1944, 89; Exterior 108; Amortizable 4 por 100, 101,25; id 3 por 100, 89,50; 90; 93 y 1944, 89; Exterior 108; Amortizable 4 por 100 101,25; id 3 por 100 92,75; 95; Octubre 1945, 99,75; id 3,5 por 100 1945, 92,75; Amortizable 3,5 por 100 1946 92,90; Marzo 93 y 4 por 100 Marzo 1947, 99,75; Tesoro 1943, 98,95; Noviembre 97; Reconstrucción, na cional 98,75; Ebro 102,50; Minería Guipuzcoana 66; Cédulas Hipotecarias 4 por 100, 97, 101,75 y 102; Exentas 105,75; Crédito local Infr provincial, 98,50; id local 98,95; Obligaciones Marruecos, 71

MAS DE UN MILLON DE PESETAS HA DADO LA RECIENTE CORRIDA DE LA BENEFICENCIA EN MADRID

LLEGA COMBUSTIBLE LIQUIDO A BILBAO
Madrid.—Bajo la presidencia del marqués de la Valdeavia, se ha reunido esta mañana la comisión gestora provincial. Rápidamente se aprobaron todos los asuntos que figuraban en el orden del día, entre ellos un dictamen por el que se expresa la gratitud de la corporación a S. E. el jefe del Estado por su donativo de narajapas para el Instituto Provincial de Puericultura y Colegio de la Paz. Terminada la sesión, el presidente, marqués de la Valdeavia, pronunció unas palabras en las que informó del resultado de la corrida de Beneficencia que, aunque todavía está pendiente de liquidación de aguas pesadas, ha sido magnífico, puesto que el beneficio alcanzado asciende aproximadamente a 1.270.000 pesetas.

Un periódico yanki dice que en Cuba se prepara una flotilla para invadir la República Dominicana

Señala también que 800 japoneses se han unido a las fuerzas "invasoras"
Mil dólares de prima y el "botín" como soldada
Miami.—El diario "Miami Herald" informa que en la costa cubana del Este, está preparada una flotilla rebada compuesta de pequeños buques de guerra y tres mil hombres, dispuesta para la invasión de la República Dominicana en fecha próxima al uno de Agosto. La Agencia United Press añade que dicho periódico señala el puerto Barraco donde se encuentran los dos cañoneros y unos seis y ocho barcos fruteros. Dicha flota dista unos ciento cincuenta millas de la costa dominicana. Según el mismo periódico, unos ochocientos japoneses armados de fusiles norteamericanos, se han unido a las fuerzas invasoras. A los jóvenes, japoneses cubanos a los que ha ofrecido mil dólares de prima de enganche y el botín que legrará. En Miami se están desde hace días rumores según los cuales se preparaba una expedición militar en Cuba para invadir la República Dominicana y derrotar al Gobierno del general Trujillo.—Ere.

Octavillas en Roma en el aniversario del nacimiento de Mussolini

Roma.—Miles de octavillas fascistas han aparecido por las calles de Roma, con motivo del aniversario del nacimiento de Benito Mussolini. En las octavillas se puede leer: "Viva el 29 de Julio! Viva nuestro día feliz! ¡Enorgullezámonos por la obra constructiva del régimen fascista!". Niza.—La señora doña María Eva Duarte de Perón pasó el día de ayer degustando en esta ciudad. Afirmó en la plaza de Montecarlo y por la tarde jugó al bridge con sus amigas en el hotel Baulieu. Por la noche pasó en automóvil por la ciudad.

El Festival a beneficio de los Ancianos Desamparados

(Viene de primera página)
Asilo de Ancianos Desamparados, festejo que promete constituir un éxito quizá aún mayor, si cabe, que en años anteriores. Mientras tanto, seguimos recibiendo en esta Redacción nuevos regalos que con fidelidad testimonial del entusiasmo que en la ciudad existe por sumarse al magno homenaje que a los ancianitos preparamos. Ayer se nos anunciaron nuevos obsequios para incluir en la lista de la rifa que se verificará al final del festejo taurino. Y llegaron a nuestro poder otros varios que incrementan la relación ya publicada en estas columnas. Así, don Pascual Mainier Escudero nos ha remitido un original juego de fumar; Joyería Villanueva, un precioso cuadro; Platería Rivera un crucifijo; Novedades Marsal, sombrero y bandolera fantasía en paño para señorita; director de la Escuela Elemental de Trabajo artístico cofre repujado en cuero; y don Epifanio Escudero, dos cestas palma de viaje.

UN GITANO MUERTO

Antequera.—El gitano Antonio Sánchez, de 40 años de edad, falleció en su familia habiendo acompañado a un puente de la carretera de Córdoba, fué muerto por otro gitano llamado José Maya Campos, quien sin mediar una palabra le disparó su pistola sobre el corazón y después se dio a la fuga. Se cree que se trata de una venganza, porque el año pasado José Maya murió en una cuestión de tratos a Maya.—Cifra.

TEATRO AVENIDA

Debut de la Compañía "Muñoz Seca"
Con la reposición de la graciosa comedia "Los frescos", debutó ayer la Compañía "Muñoz Seca", que, como es sabido, trae un repertorio a base de obras del malogrado escritor. La interpretación dada por el conjunto a "Los frescos" fué realmente admirable y sacó todo el provecho de la abundante comedia que la comedia posee. Maruja Muñoz, Inés Pérez Indarte, Fernando Vallejo, Arturo Armada y Francisco Martínez Campos, a la cabeza de un escogido reparto, cosecharon como el resto del elenco, cáudros aplausos del auditorio, que con sus ovaciones subrayó la feliz presentación del conjunto.

EL "DIARIO" DE FARINACCI

(Viene de primera página)
punto de vista político, sino también desde el que concierne a la Ley Constitucional. Farinacci.—¿Quiere usted decir la Ley Constitucional Fascista? De Marsico.—Por lo que a mí me ha dado conocer, sólo hay una Ley Constitucional italiana la que se basa en la Constitución de 1848. El artículo quinto de esta Constitución es un artículo sagrado, que—quizá por mal justas razones—ha sido, sin embargo, violado hasta ahora por el fascismo. La restauración de la Constitución puede significar la aclaración de competencias en esa España "diarquía" que forman la corona y el fascismo. El Rey, reincorporado a sus deberes, debe ser también restaurado en sus derechos. (De Marsico se extiende en una larga y jurídica disertación para demostrar la legitimidad de la proposición de Grandi.) Botal.—Después de tanta sabiduría demagógica por el camarada De Marsico, me temo que voy a ser incapaz de hacer brillar también mis pequeños conocimientos. Hablaré como un camarada a otro camarada. Y hablo como un respetuoso discípulo del Duce, que es maestro y guía en los más apasionados instantes y que es también el intérprete más humano de nuestros destinos nacionales. Mussolini.—Insisto en que no ha ya adulación. Botal.—Usted, Duce, sabe que mis palabras no son pura adulación, sino la verdad que nace del corazón. De todos modos, paso a la discusión directa de la proposición. No puedo hacer otra cosa que aprobar plenamente lo que el camarada Grandi ha escrito en su proposición. Nos otros, los verdaderos fascistas... Farinacci.—¡Oh, basta! Botal.—¿Qué quiere usted decir? Scorza.—Que debe usarse y pregonarse a los jefes de las Escuelas Romanas (Escuadrillas), si realmente es usted un verdadero fascista. Botal.—No sé hasta que punto tienen autoridad los Escuadrillos romanos para enseñarme a mí lo que es el fascismo. Yo puedo ser maestro, no sólo de ellos, sino también de muchos camaradas que se sientan en esa sala. Farinacci.—En la reunión del 21 de Abril, en el Teatro Adriano no era usted tan rápido en sus conclusiones (2). Parece ser que allí le dio una buena lección. También pareció que, en aquella reunión, aprendió usted por lo menos, a por manera callado y quieto y a pallear. Fue usted entonces la "comidilla" principal de toda Roma. Botal.—Con sus interrupciones, Farinacci pretende practicar una táctica de obstrucción. Quiere dividir a los fascistas en dos campos, o menzando por los miembros del Gran Consejo. Farinacci.—Esa es una afirmación desvergonzada y un intento de coartada, al mismo tiempo que una maniobra para lanzar la responsabilidad sobre mí. Pero estoy acostumbrado y mis espaldas son bastante anchas. De cualquier modo el propósito es infantil. No he sido el primero en hablar. El Duce y los camaradas De Vecchi, De Bono, Ciano y Galbani han hablado ya y han expresado distintas opiniones. Ello sin contar con que usé, —Botal, Grandi y compañía— se han dedicado, durante varias semanas, a agitar en favor de su proposición, que estuvieron preparando durante meses. La organización de esta traición ha sido preparada muy cuidadosamente. Mussolini.—Farinacci, usted exagera, como siempre. FRACASO DEL FASCISMO EN LA GUERRA : : : : : Botal.—Sin embargo, afirmo que la voluntad de relevar al Duce de responsabilidades, cuyo desarrollo se ve bien en nuestra su natural tendencia, no puede encontrar más eco que orfías amargas y maledicentes: esa voluntad de relevo no puede ser sino la obra de verdades y convencidos fascistas. Por otra parte, la apelación al Monarca para devolvete sus poderes y su prestigio, que está casi in-

Notas de la Alcaldía

El Instituto científico de Lebu (Chile), se ha dirigido a este Ayuntamiento interesado el envío del "Boletín de Estadística e información del Excmo. Ayuntamiento de Burgos", con destino a la Hemeroteca que ha organizado recientemente, anexa a su Biblioteca Central. Con esta petición a la que se accede con gran complacencia. Se adjunta el número de nuestro "Boletín" que se remite a diversos Centros culturales, del extranjero, a solicitud de los mismos.

Reportaje del día

(Viene de tercera página)
aparecerá la cola y su forma recur dará a la de las golondrinas. Así más que un avión de tipo moderno el aparato del que venir será "un ala volante", la misma ala llevará los equipajes, los motores y los pasajeros, pero para que esta forma logre dar estabilidad al aparato éste tiene que pesar alrededor de cien toneladas. Si no alcanza este peso —por ejemplo con las 30 toneladas de los "Lancas ter"— el "ala volante" no podrá sostenerse en los aires. LA VELOCIDAD DE LOS AVIONES FUTUROS SERA EXTRAORDINARIA El avión supersónico vencerá prontamente el subsónico, y la posibilidad de que la máquina del hombre supere a la velocidad del sonido es tan ya a punto de alcanzarse. No hay que olvidar que el récord mundial de velocidad en el avión pilotado por el coronel inglés Donaldson ha pasado hace pocos días de las pocas horas por hora, salvar la distancia que separa esta cifra de la velocidad del sonido en el aire —1.220 kilómetros al nivel del mar— no ha sido difícil. Además el ingenio del hombre ya se ha acercado prodigiosamente a la velocidad del sonido que decrece con la altura; así a 9.000 metros ésta es sólo de 1.060 kilómetros por hora, es decir, solamente 54 kilómetros más que el récord mundial de aviación.

EL ESPECTACULO MAS SOBRESALIENTE DEL AÑO PASADOBLE 1947

TOROS
LA ULTIMA DE FERIA EN VALENCIA
Valencia.—Septima y última de feria, Seis de Galacho, para Luis Miguel, Parrilla y Paquito Muñoz. Luis Miguel Mató tres toros pues su segundo se resistió de las patas y no pudo hacer faena, soltándolo por ello lidiar el sbrero. En su primer estuvo coajal, corriendo dos grajales. En los otros dos fué vaclonado. Parrilla fué ovacionado en su primer y cortó una oreja en su segundo. Paquito Muñoz obtuvo un completo éxito corriendo la oreja de su enemigo en el primero y las dos y el rabo en el sexto de la tarde.

PROXIMO ARTICULO

"Mussolini declara que, a instancias de Victor Manuel, decidió entrar en la guerra"
EL ESPECTACULO MAS SOBRESALIENTE DEL AÑO PASADOBLE 1947

FRONTE DE JUVENTUDES

Ante las emocionantes jornadas deportivas que han de tener lugar en nuestra capital durante los días 3 al 10 del próximo mes de Agosto, con motivo de los Campeonatos de España del Frente de Juventudes a los que acudirán más de quinientos jugadores de todas las provincias españolas algunos de ellos los representantes de títulos nacionales, la Delegación Provincial del Frente de Juventudes cita para la presente nota a todos los aspirantes a formar el equipo local de natación que representando a Burgos, participe en estos Campeonatos, para que acudan el día 31 del actual a las doce y media del mediodía a los locales de la Agencia de Educación Física (calle Santander núm. 1, 1º).

HOY de 6 a 12:30 CONTINUA Charles Laughton SE ACABO LA GASOLINA A LAS 9 LECCION DE QUIMICA con Irasema Dilian

TEATRO AVENIDA GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS D. PEDRO MUÑOZ SECA Tarde, 7:45, noche, 11 El juguete cómico en tres actos EL VATICINIO o S. S. S. Lo más cómico de Muñoz Seca

CORDON HOY- CONTINUA de 5 a 10 EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE EL JOVEN EDISON y ARIZONA A las 11 noche ARIZONA por Marlene Dietrich - James Steward la película del Oeste americano

GRAN TEATRO SALA REFRIGERADA = RENOVACION CONTINUA DE AIRE HOY, A LAS 5, 7:45 Y 11 NOCHE Ultimas exhibiciones del extraordinario programa doble LA CANCION DEL AMANECER Y EL ORACULO DEL CRIMEN UN PROGRAMA COMPLETO...!!

SALA DE FIESTAS

LOCAL REFRIGERADO RENOVACION CONTINUA DE AIRE De 3 a 4:30 CAFÉ CONCIERTO THE - BAILE CONCIERTO ORQUESTA "ABALOS" Y GRANDES ATRACCIONES LA COMPAÑIA DE OPERETAS MUSICALES DE ANTONIO PASO TITULAR DEL TEATRO ALBENZ DE MADRID con MARI BEGOÑA GOMETES Y LINA ROSALES presentará próximamente en el GRAN TEATRO los mayores exitos de la actual temporada

EL GOBIERNO INGLES ESTUDIA LA CRISIS ECONOMICA DEL PAIS

Attlee explicará a los laboristas las medidas que el Gabinete piensa adoptar
En tanto, los conservadores preparan un ataque parlamentario
Londres.—Hoy se ha reunido el Gabinete británico bajo la presidencia de Attlee. Se cree que la Unión de Prensa, que el Gobierno se ocupará del duro ataque que el partido laborista ha sufrido, tanto desde sus propias filas como de la oposición conservadora. Mañana el primer ministro Attlee comparecerá ante el grupo laborista parlamentario con el fin de explicar las medidas que proyecta el Gobierno para evitar la grave crisis económica, aún más grave que la del año pasado. Entretanto, los conservadores se preparan para un debate económico antes de que comiencen las vacaciones parlamentarias, y a caso, se presentará una moción de censura contra el Gobierno.—Ere.

FRACASO DEL FASCISMO EN LA GUERRA

El Gobierno soviético ha aceptado la invitación británica para que la reunión de los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas, comiencen en octubre en la capital inglesa, según se anuncia oficialmente en el Foreign Office.—Ere.

FRACASO DEL FASCISMO EN LA GUERRA

El Gobierno soviético ha aceptado la invitación británica para que la reunión de los auxiliares de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas, comiencen en octubre en la capital inglesa, según se anuncia oficialmente en el Foreign Office.—Ere.